



Moravskokrumlovské noviny

Měsíčník • Vydává Město Moravský Krumlov • Ročník 8 • Číslo 5 • 12. 5 2014

ZDARMA do všech domácností v Moravském Krumlově, Polánce a Rokytné

Informace z radnice, názory, diskuse, polemika, zajímavosti ze školství, kultury i sportu...

Vážení spoluobčané,

měsíc květen začal již tradiční Floriánskou poutí a hlavním poselstvím je najít radost, radost v sobě, pro své nejbližší, pro své okolí, jen se dobře dívat a hledat.

V dubnu jsme si společně mohli prožít drobné radosti, třeba na krumlovském zámku při vernisáži Franzových obrazů a fotografií otce a syna Slámových. Přišlo Vás opravdu hodně a já jsem za to moc rád. Přesvědčili jste se, že pokud budeme trpěliví a budeme pracovat systematicky, podaří se zámek postupně dostat do kondice. Všechny nás zdravě naštvála reportáž televize Nova, která však byla o pouťovém víkendu napravena, a dostali jsme ve finále bronzovou medaili v jejich památkovém inspektorátu.

Nedá mi to a musím se zmínit o, pro mě velice negativním, morálním selhání ministra zahraničí Zaorálka, který zcela ignoroval porušování lidských práv v Tibetu. Krumlovská radnice se přihlásila k podpoře Tibetu a jeho duchovního Dalajlámy, osm let vždy vyvěšujeme Vlajku pro Tibet. Říct, že vlastně Tibet neexistuje, je plivnutím do tváře několika set obcí a městům v celé republice. Výmluvy a vysvětlování tohoto selhání je jen dalším pošlapáváním Masarykova a Havlova odkazu.

V květnu se určitě potkáme na některé z kulturních akcí, nabídka je opravdu pestrá. Dovoluji si Vás upozornit především na Kaleidoskop Jana Rejzka. Na Den dětí bude otevřeno koupaliště s novým tobogánem a discgolfové hřiště v zámeckém parku. Přijměte prosím pozvání.

Tomáš Třetina ■

„Zámek žije!“



Téměř po dvou letech se moravskokrumlovský zámek opět otevřel veřejnosti, tentokrát nabízí výstavu s výstižným názvem - „Zámek žije!“.

Ve středu 16. 4. proběhla slavnostní vernisáž, na které se představili všichni umělci, kteří se na výstavě podílejí. Krumlovský zámek totiž nenabízí pouze velkoformátové obrazy Vladimíra Franze a fotografie Idy Saudkové, jejichž díla jsou umístěna v kapli a v Rytířském sále, ale dále ožívají i navazující zrekonstruované interiéry. V prvních dvou místnostech jsou k vidění fotografie Jiřího & Jiřího Slámových - otce a syna, v dalších pokojích se pak setkáte s Životem a dílem Gundakara z Lichtenštejna a jistě vás zaujme i výstava Napříč časem, která mapuje vývoj regionu od doby kamenné až do sedmnáctého století.

Kromě toho, že na začátku vernisáže se každý z již zmiňovaných umělců představil a řekl pár slov ke své tvorbě, došlo i k předávání významných ocenění. Starosta města, Tomáš Třetina, udělil Cenu starosty města paní Janě Štefánkové za spolupráci s městem Moravský Krumlov, dále paní Zdeňce Konečné za přínos v oblasti kultury a paní Yvoně Žákové za aktivní práci s mládeží.

Součástí programu byla i komentovaná prohlídka obrazů Vladimíra Franze. Přítomní se mohli dozvědět, že se jedná o průřez prací autora za posledních dvacet let. Mapují dvě základní roviny - rovinu lyrické exprese a rovinu groteskní zprávy, nakonec pak jde o jejich prolínání. Tvorba Vladimíra Franze je zcela odlišná od pláten Alfonse Muchy, která se v těchto prostorách nacházela do roku 2011. Nicméně také vyvolává emoce a nutí nás přemýšlet.

Kdo by si chtěl rozšířit své kulturní obzory, je na zámku vítán od dubna do května o víkendech od 10.00 - 12.30 a od 13.00 - 17.00 hodin a od června do září každý den kromě pondělí opět od 10.00 - 12.30 a od 13.00 - 17.00 hodin.

V současné době tedy zámek nabízí celkem čtyři výstavy a umožní návštěvníkům projít i nově opravenými komnatami. Město Moravský Krumlov i společnost Incheba, vlastníci zámku, věří, že se podaří získat dotace z norských fondů a bude možné pokračovat v rekonstrukci.

Poděkování patří Skupině ČEZ, partnerovi města, která se finančně podílela na úpravách interiéru zámku, realizaci projektu „Zámek žije!“ a dlouhodobě podporuje komunitní život v Moravském Krumlově.

foto a text -red- ■

Moravský Krumlov žije výstavami

Stejně jako moravskokrumlovský zámek ožil výtvarnými díly Vladimíra Franze a fotografiemi Idy Saudkové a otce a syna Slámových, tak i galerie Knížecí Dům ožila, jako každoročně, výtvarnými díly moravskokrumlovských umělců.

Vernisáž zahájil ředitel MěKS Bořivoj Švéda a přivítal všechny přítomné, poté předal slovo starostovi města Tomáši Třetinovi. Za výtvarníky přivítal návštěvníky Antonín Veselý a uvedl

také malou statistiku: v roce 2002 vystavovalo v galerii 7 výtvarníků, zatímco letos, v roce 2014, jich vystavuje již 26. Mezi vystavenými exponáty naleznete obrazy, koláže, fotografie, dřevorezby, ale také různé rukodělné výrobky – vonňavé svíčky, vajíčka zdobená slámou, bižuterii, keramiku, dílka z drátků, paličkované krajky či zhotovená patchworkovou technikou.

Velmi pozitivní je, že mezi vystavujícími jsou i mladí lidé, a někteří z nich

dokonce vystavují svoje díla poprvé. V průběhu vernisáže vystoupil vynikající hráč na žesťové nástroje Antonín Paravan z Brna.

Vernisáž výstavy moravskokrumlovských výtvarníků navštívilo přes 100 návštěvníků. Výstavu můžete zhlédnout každý den od 8.00 – 11.00 a 12.00 – 16.00, sobota 9.00 - 12.00, neděle 14.00 - 16.00 hod. Výstava potrvá do 31. 5. 2014. Srdečně vás zveme.

Antonín Veselý, foto -red- ■



ne 08 06

Moravský Krumlov

zámek, Rytířský sál
19:30 hod.

CONCENTUS MORAVIAE
XIX. MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ
FESTIVAL 13 MĚST

ČESKÉ SNY
03 06 – 28 06 2014



PAVEL ŠPORCL f housle

GIPSY WAY ENSEMBLE

NIKOLA SLÉZ f housle

ZOLTÁN SÁNDOR f viola

TOMÁŠ VONTSZEMÜ f cimbál

JÁN RIGÓ f kontrabas

Gipsy Way

V programu Pavla Šporcla a cikánské cimbálové kapely Gipsy Way se spojuje instrumentální mistrovství s nespoutaným temperamentem. Zazní v něm virtuózní cikánské, rumunské a maďarské lidové skladby, ale i populární klasické kompozice jako Chačaturjanův Šavlový tanec či Brahmsův Uherský tanec.

www.concentus-moraviae.cz

Předprodej vstupenek:
Moravský Krumlov – Informační centrum, náměstí T. G. Masaryka 40
Brno – TIC, Radnická 2
v síti TICKETPORTAL – www.ticketportal.cz

CONCENTUS
MORAVIAE

Jihomoravský kraj
za finanční podpory

SKUPINA ČEZ
GENERÁLNÍ PARTNER
FESTIVALU

Modrá pyramida
Všě radice na finance
oficiální partner

Česká televize

DNES
mediální partneři

Informace ze 32. zasedání zastupitelstva města 7. 4. 2014

Finanční hospodaření a dotace v kompetenci zastupitelstva města

a) Rozpočtovými opatřeními město provádí přijetí příspěvků a dotací a jejich zapojení do rozpočtu, operativní neplánované výdaje a příspěvky a přesuny mezi hlavními kapitolami a položkami rozpočtu města. Zastupitelstvo města schválilo rozpočtová opatření číslo 8/2014 a 9/2014, a vzalo na vědomí rozpočtová opatření č. 1-7/2014, provedená radou města v její kompetenci.

b) Zastupitelstvo města schválilo změnu závazného ukazatele pro školské příspěvkové organizace – navýšení příspěvku na provoz paušálně o 50.000 Kč pro každou školskou organizaci.

c) Zastupitelstvo města schválilo rozpočtový výhled města Moravský

Krumlov na období let 2015-2016. Tento výhled je nepominutelným dokumentem při posuzování finančního zdraví města a dokládá se při každé žádosti o dotaci, úvěr apod.

d) Zastupitelstvo města schválilo zapojení města do dotačního titulu „Norské fondy 2009-2014, program CZ06 – Kulturní dědictví a současné umění, programová oblast č. 16 Zachování a revitalizace kulturního a přírodního dědictví“. Současně pověřilo radu města podáním příslušné žádosti.

e) Zastupitelstvo města schválilo zapojení města Moravský Krumlov do dotačního programu financovaného z IOP EU, výzvy č. 22 „Konsolidace Informačních technologií a nové služby Technologického centra Moravský

Krumlov“ a pověřilo radu města celkovou administrací projektu.

f) Zastupitelstvo města pověřilo radu města projednáním a schválením dotační smlouvy se Státním fondem životního prostředí na projekt „Pořízení samosběracího vozu“ pro TaZS města Moravský Krumlov.

Projekty a investiční akce

a) Zastupitelstvo města schválilo realizaci projektu „Angličtina – podpora jazykových znalostí žáků a studentů v Moravském Krumlově“.

b) Zastupitelstvo města schválilo provedení stavby „Vybudování inženýrských sítí v lokalitě Na Kačence“ a pověřilo radu města komplexní administrací této investiční akce.

Vyhlášky a směrnice

Zastupitelstvo města schválilo obecně závaznou vyhlášku města Moravský Krumlov č. 1/2014 k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku na veřejných prostranstvích, kterou se reguluje užívání zábavné pyrotechniky v rámci města Moravský Krumlov.

Smlouvy a příslušenství

a) Zastupitelstvo města schválilo smlouvu o poskytnutí účelové dotace ve výši 150.000 Kč z příspěvku ČEZ na akci „Vrabčák 2014“ s Městským kulturním střediskem Moravský Krumlov.

b) Zastupitelstvo města schválilo smlouvu o přijetí účelové dotace 98.000 Kč z rozpočtu Jihomoravského kraje na „Výchovně rekreační tábor pro

děti“, který je pořádán v rámci dotačního titulu JM kraje „Prevence kriminality“. Z celkových rozpočtových nákladů 140.000 Kč město nebo jiní plátcí musí zaplatit 30 %, tj. 42.000 Kč.

Záměr prodeje bytů

Zastupitelstvo města schválilo záměr města prodat formou výběrového řízení – obálkovou metodou 3 byty v domě Palackého č. 137, 14 bytů v domech Pionýrská č. 474-475 a 4 garáže v domech Pionýrská 474-475. Podrobnosti na úřední desce, internetových stránkách města nebo na Správě majetku města.

ing. Jaroslav Mokry ■

inzerce

Opravy chodníků

V poslední době město věnuje opravám chodníků zvýšenou pozornost a mimo pravidelné běžné drobné lokální vysprávky byly provedeny celoplošné opravy v centru města, na ulici Pionýrská, K. H. Máchy, Nádražní, Znojemská. V plánu letošního roku jsou opravy chodníků Sídliště - S. K. Neumanna, Sídliště - Havlíčkova, ul. Ivančická, Václavská, nám. Klášterní. I přes tyto snahy se nedaří celoplošné opravy v rámci rozpočtu města urychlit dle představ a potřeb. Rada města se touto situací zabývala a přijala usnesení, jež umožní občanům, kteří budou mít zájem o zlepšení stavu chodníků v okolí jejich nemovitosti, provedení opravy chodníku svépomocí za příspěví města, a to formou dodání potřebného materiálu. Veškeré bližší informace a součinnost občanům poskytne Správa majetku města Moravský Krumlov.

- SMM- ■

Město Moravský Krumlov

nám. Klášterní 125, 672 11 Mor. Krumlov
nabízí k prodeji bytové jednotky v domě č. 137
na ul. Palackého v Moravském Krumlově:

- byt č. 137/1 o velikosti 3 + 1 nacházející v I. NP o výměře 69,30 m², včetně spoluvlastnického podílu ve výši 147/1000 ke společným částem domu a pozemku p.č. 242/4 (LV 2999) v k.ú. Moravský Krumlov, forma prodeje: obálková metoda s nejnižším podáním 1 188 000.- Kč

- byt č. 137/2 o velikosti 3 + 1 nacházející ve zvýšeném I. NP o výměře 67,34 m², včetně spoluvlastnického podílu ve výši 144/1000 ke společným částem domu a pozemku p.č. 242/4 (LV 2999) v k.ú. Moravský Krumlov, forma prodeje: obálková metoda s nejnižším podáním 1 154 400.- Kč

- byt č.137/6 o velikosti 3 + 1 nacházející v III. NP o výměře 67,34 m², včetně spoluvlastnického podílu ve výši 143/1000 ke společným částem domu a pozemku p.č. 242/4 (LV 2999) v k.ú. Moravský Krumlov, forma prodeje: obálková metoda s nejnižším podáním 1 154 400.- Kč.

Pro bližší informace lze kontaktovat Správu majetku města Mor. Krumlov na tel. 515324735, informace o prodeji jsou také zveřejněny na webových stránkách Města Moravský Krumlov www.mkrumlov.cz.

Jsem jediným kandidátem z Jihomoravského kraje, který v Evropském parlamentu může zastupovat tento region.

Ing. Bc. Zuzana BRZOBOHATÁ
je českou europoslankyní a kandidátkou ČSSD pro volby do EP v roce 2014.
Přijďte k volbám v pátek 23.5. nebo v sobotu 24.5. a na kandidátce ČSSD kroužkujte č. 7!

www.internethome.cz

**Ten nejchytřejší
z Krumlova
u Vás doma!
za 349 Kč**

**Spolehlivý internet
2 měsíce po 1 koruně**

800 330 073 zdarma

Profesionální servis

Stabilita

internethome
více na www.internethome.cz



HÁJÍME ČESKÉ ZÁJMY



Víte, že stejné potraviny, stejné značky a názvy, nakoupené ve stejném obchodním řetězci v Česku a v Německu mají různou chuť i kvalitu?
A ty naše nejsou lepší!

Pomůžete nám to změnit?

JUDr. Pavel Svoboda Mgr. Petr Hladík

Kandidáti do Evropského Parlamentu za KDU-ČSL.

**VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 2014
23.–24. května**

Setkání realizačních týmů „Projektů meziobecní spolupráce“ v Miloticích



Na začátku měsíce dubna se v malebných prostorách Komunitního a rozvojového centra, umístěného v prostorách zámku v Miloticích, konalo krajské neformální setkání pracovních týmů Jihomoravského kraje, jehož se účastnili také členové odborného týmu Projektů podpora meziobecní spolupráce.

Na téměř čtyřhodinovém setkání bylo přítomno okolo 30 zástupců ze všech ORP, zapojených do Projektů. Cílem setkání byla výměna informací a zkušeností při postupu prací na přípravě analytických podkladů k souhrnným dokumentům v oblastech školství, sociálních služeb a odpadového hospodářství.

Úvodní prezentace patřila regionální koordinátorce pro Jihomoravský kraj Mgr. Presové, která přítomné informovala o průběhu prací na Projektu. Dalším důležitým bodem jednání byla prezentace odborného týmu SMO na téma, jak postupovat při přípravě setkání s motivujícími starosty a jak postupovat při přípravě prvního oficiálního setkání představitelů obcí.

Za ORP Moravský Krumlov se setkání zúčastnily koordinátorka Marie Valachová a Bc. Lucie Vyžrálková, pracovník analýzy a strategie Projektů MOS.

V diskusi, týkající se přípravy a zpracování analýz v povinných tématech, upozornili zástupci odborného týmu na výskyt specifických problémů a jejich řešení. Součástí diskuse byla i výměna dosavadních zkušeností členů všech zúčastněných realizačních týmů.

Text: Marie Valachová, koordinátor Projektů MOS

Foto: Bc. Lucie Vyžrálková, pracovník analýzy a strategie Projektů MOS

Nové nádoby na textil a oleje z domácností

Město Moravský Krumlov rozmístilo na sběrných místech nové nádoby na textil, obuv a hračky. Do nádob vhazujte nepotřebný textil v igelitových pytlích, nejlépe svázaných nebo zalepených.

Nádoby jsou ve městě rozmístěny na základě řádně uzavřené smlouvy a vyříděné hadry a textilie slouží zčásti k charitativním účelům, recyklaci, nebo jsou určeny k druhotnému využití jako čistící tkaniny.

Nádoby na použitý olej z domácností (olej ze smažení a fritování) byly vyměněny za nové, komfortněj-



ší, do kterých můžete vyhazovat olej i ve větších nádobách, než bylo možné doposud. Do těchto popelnic vhazujte použitý olej z domácností pouze v uzavřených plastových nádobách!!!

text a foto: MěÚ – živ. prostředí

Jak vidí Bezgestfest holka z Prahy



Jana z Krumlova potkala Lenku z Prahy po cestě na 3. ročník Bezgestfestu – festivalu regionálních ochotnických divadel. Jana: „Ty jsi přijela z Prahy na Bezgestfest?“ Lenka: „No vlastně jsem přijela na den za prací, ale zůstala jsem kvůli Bezgestfestu o pár dní déle, a nemám ani mikinu.“ Obě: „Hihihi.“

Pá 25. 4. 17.00, L: šestá řada, J: sedmá řada, EĐAS MK (soubor při gymnáziu), hra Davida Drábka SHERLOCK HOLMES: VRAŽDY VOUSATÝCH ŽEN – napínavá detektivka plná zvrátů a nápadů.

J: „Tak co? Já to viděla a přišla si znovu poslechnout monology režiséra Jiřího Lišky v roli zavražděného muže. Vždycky mě dostanou. Vem si, mrtvola s úlem na břiše...“

L: „Mě překvapil ten závěr, dvojčata bych nečekala.“ J: „Kluci Frimlovi v originálním souboru.“

Mezi představeními se J & L baví venku při hudbě dua Hurikán a o žaludek se jim stará fa Makovický.

20.00, L & J: sedmá řada, DIVADLNÍ SPOLEK LESONICE, hra Patricie Haudecoura LÁZEŇ PERLIVÁ – komedie odehrávající se ve francouzských lázních z počátku 20. st.

J: „Chytlavá píseň Cesta byla nádherná!, prolínající se celým představením, mě odbourala stejně jako většinu diváků. Doteď mi zní v hlavě. A režisér Josef Kocáb v roli opilého sluhy, vždy mimo rytmus, byl skvělejší, jako celý ansámbl.“ L: „V Praze je někdy k vidění profesionální představení s drahým vstupným, u kterého je cítit, že herci nehrají srdcem, protože to berou jako práci. Nečekala jsem, že u ochotníků najdu stejně profesionální představení, u kterého navíc funguje humor. Páteční divadla – totální

překvapení.“ J & L na afterparty tráví do noci tančí a zpívají při hudbě dua Wendy & Lea.

So 26. 4. 14.00, J a její děti: šestá řada, L: NP Podyjí, ADS ŠPALEK MK, představení dětí nejen pro děti O ČERVENÉ KARKULCE, ale trochu jinak...

16.00, J: sedmá řada, L: kde bylo místo, cca devátá řada,

DOBŠICKÉ NÁRODNÍ DIVADLO, hra Jaroslava Koloděje JAK TO VIDÍ RYBY Z VODY – hra o rybářích, plná emocí... L: „Nechytila jsem začátek, kvůli práci jsem jela do Podyjí, díky za tu mikinu. Jak to začínalo?“ J: „Udělal z nás diváků ryby, krmili nás a chytali. Režisérka Martina Východová přesvědčila diváky, že rybáři nejsou tiší blázni a rybařina není relax, ale adrenalinová zábava plná zranění.“ L: „A co Karkulka? Chtěla jsem jí vidět.“ J: „Už jsme ji s dětmi viděli, ale stejně jsme se těšili. Obdivuji režiséru Moniku Ostrovskou (žákyni 9. třídy ZŠ) a všechny děti, které si našly čas a nazkoušely originální, téměř profesionální divadlo plné tance a zpěvu.“

Čekání na vrcholné představení festivalu bylo zkráceno mimo jiné i překvapením, na které přítomné diváky vábil Bořivoj Švéda, jenž byl v roli uvaděče a moderátora po celou dobu festivalu. Z překvapení se vyklubala soutěž à la poznej slova, zpěvák či píseň podle zahraničního úryvku. Vítězové si zkusili roli profesionálního muzikanta v instrumentálním souboru.

20.00, L & J sedmá řada, DS BEZGEST MK, hra Milana Kundery JAKUB A JEHO PÁN - Pocta Denisi Diderotovi – vtipná, hravá a moudrá komedie v režii Marka Ostrovského, hra na částečně vyvýšeném pódiu. J: „Hra je nadčasová, protože téma lásky a chtíče, přátelství a zrady se neustále opakují.“ L: „Výprava a kostýmy super, ale hlavně figl s postelí měnící se ve vězení mě dostal.“ J: „To byl obrovský úspěch, měli velkou trému, neboť to byla premiéra.“ L: „A do toho ještě vlastně organizovali celý festival, klobouk dolů, jak to zvládli.“

Jana Ukropová a Lenka Nižnanská, foto: M. Štokinger



Město Moravský Krumlov Vás srdečně zve na oslavu dne dětí „Zaparkujte s dětmi v parku“ spojeného se slavnostním otevřením nového DiscGolfového hřiště a nového tobogánu na letním koupališti v Moravském Krumlově.

Součástí bude i možnost navštívit probíhající výstavy na moravskokrumlovském zámku a svézt se vyhlídkovým turistickým vláčkem.

Moravský Krumlov – zámecký park a koupaliště
neděle 1. června 2014 ve 13 hodin

Mgr. Tomáš Třetina
starosta

Mgr. Zdeněk Juránek
místostarosta



Vrabčák

hudební festival moravský krumlov

V. počíná

INEKAFE

KURTIZÁNY Z 25. AVENUE

MARTIN HARICH

MOTORMENT

DOLLS IN THE FACTORY

Moderuje Bořivoj Švéda

VISACÍ ZÁMEK

MONROE

ZAKÁZANÝ OVOCE

7D JAPKA

MORAVSKÝ KRUMLOV VRABČÍ HÁJEK

Starobrnno

17. 5. 2014

Začátek od 13:00

Vstup 150,-/200,-

www.vrabcakfest.cz

SKUPINA ČEZ
HLAVNÍ PARTNER

Moravský Krumlov

smartlab
tvorba internetových stránek

TREDOS

COOLNA

ZNOJEMSKÝ deník

ZRCADLO SVĚTO

JOHNNY SERVIS

ZNOJEMSKO

Úspěchy Základní umělecké školy M. Krumlov ve školním roce 2013/2014

V tomto školním roce se koná národní soutěž ZUŠ ve hře na klavír, ve hře na kytaru sólo a komorní hra a ve hře na housle.

Žáci ZUŠ Moravský Krumlov byli v okresním i krajském kole velmi úspěšní, zde jsou výsledky:

Hra na klavír

kategorie 3 - v okresním kole 1. místo s postupem do krajského kola - ČU Veronika Kroutilová - pedagogické vedení - Alice Burianová

kategorie 3 - v okresním kole 2. místo Aneta Hauerlandová, 2. místo - Zdeňka Stixová - pedagogické vedení - BcA. Anna Doležalová

kategorie 4 - v okresním kole 1. místo s postupem do krajského kola ČU - Simona Čechovská - pedagogické vedení - Alice Burianová

Kategorie 9 - v okresním kole 1. místo s postupem do krajského kola, kde získala 3. místo - Sabina Kovaříková - pedagogické vedení - Nataša Slugeňová

Hra na kytaru sólo a komorní hra

kategorie O b - v okresním kole 2. místo - Samuela Potůčková - pedagogické vedení Zbyněk Sklenský

kategorie 2 - v okresním kole 3. místo - Filip Hamza, ČU - Petr Kopeček, ČU - Tomáš Vavroušek - pedagogické vedení - Daniel Hlado

kategorie 3 - v okresním kole 3. místo - Eliška Strnadová - pedagogické vedení - Daniel Hlado

kategorie 4 - v okresním kole 3. místo - Monika Ostrovská - pedagogické vedení - Daniel Hlado

Hra na housle

kategorie 3 - v okresním kole 1. místo s postupem do krajského kola. kde získala 3. místo - Veronika Kroutilová

kategorie 6 - v okresním kole 2. místo - Hružová Anna

kategorie 6 - v okresním kole 3. místo - Grunová Štěpánka - pedagogické vedení BcA. Klára Jandová

Hra na EKN-keyboard

kategorie 2 - v celostátní soutěži stříbrné pásmo (2. místo) - Adéla Řezáčová - pedagogické vedení Lukáš Luskáč DiS

Přehledka výtvarných oborů ZUŠ Jihomoravského kraje

Slavnostní vernisáž 5. 5. 2014 v 17.00 hod. - Židovská synagoga - Ivančice - účast ZUŠ Moravský Krumlov - výtvarný obor - pedagogické vedení Mgr. Helena Vančurová

Mozartovy děti

Od 21. května ovládnou brněnskou hudební scénu Mozartovy děti. Připraveny jsou jak koncerty v Besedním domě, tak také na nám. Svobody, v bazilice na Starém Brně a na závěr Slavnostní koncert v Janáčkově divadle.

Mozartovy děti, to je hraní ve všech podobách, zábava, vzdělávání a hlavně láska k hudbě. To vše pro děti, jejich blízké a všechny, kteří mají hudbu rádi. Festival začíná 21. května 2014 Májovým koncertem v bazilice na Starém Brně a pokračuje dalšími dech beroucími vystoupeními až do 22. června. Letos v rámci akce vystoupí děti z 20 základních uměleckých škol z celé jižní Moravy. Krumlovská základní umělecká škola vystoupí na nám. Svobody 21. 6. 2014 od 9.30 hod. s rockovou kapelou Colours, pod pedagogickým vedením Davida Coufala. V ročníku Mozartových dětí ukončí Slavnostní koncert 22. 6. 2014 v Janáčkově divadle, kde zasednou studenti vybraných ZUŠ vedle profesionálů z řad Filharmonie Brno, a vytvoří tak ojedinělé těleso. Základní umělecké školy Jihomoravského kraje v Roce české hudby představí široké veřejnosti svoji jedinečnost a nezastupitelnost. ZUŠ Moravský Krumlov bude na tomto Slavnostním koncertě zastupovat žák Michal Prajzler ve hře



Sabina Kovaříková

na klarinet, pod pedagogickým vedením Jiřího Sedláčka. Na Slavnostním koncertě se představí v první půli Filharmonie Brno: Bedřich Smetana: Z českých luhů a hájů, Leoš Janáček: Taras Bulba a v druhé půli vystoupí Filharmonie Brno společně se žáky ZUŠ: Antonín Dvořák: Symfonie č. 9 e moll op. 95 „Z Nového světa“.

GRATULUJEME!!!

text a foto:
Vladimíra Kočí
ředitelka ZUŠ ■

Šplhoun roku ZŠ Klášterní

16. dubna se na ZŠ Klášterní uskutečnil další ročník „Šplhouna“, což je tradiční soutěž žáků 1. stupně ve šplhu na tyči. Žáci soutěží ve dvou kategoriích: 1. a 2. ročník, 3., 4. a 5. ročník.

Žáci z každé třídy nadšeně podporovali svoje zástupce a výsledky některých soutěžících byly opravdu obdivuhodné:

I. kategorie chlapci		I. kategorie dívky	
1. Matěj Khor-2. B	6,54 s	1. Kristýna Klaková-2. B	5,69 s
2. Václav Gaucan-2. B	6,56 s	2. Aneta Výplachová-2. B	7,24 s
3. David Zemánek-1. A	7,34 s	3. Petra Špačková-2. A	7,65 s
II. kategorie chlapci		II. kategorie dívky	
1. Dominik Horák-4. B	4,99 s	1. Jasmína Hnilicová-4. A	4,01 s
2. Jan Janiček-3. A	6,14 s	2. Nela Maxerová-5. B	4,16 s
3. Lukáš Zeisek-4. A	6,51 s	3. Lucie Věchetová-5. B	4,69 s

Mgr. Kateřina Jeřábková, foto Mgr. Martina Košíčková ■

Sběr papíru na ZŠ Klášterní

Už třetím rokem věnuje ZŠ Klášterní týden intenzivnímu sběru papíru. Tentokrát se akce konala 24. – 28. 3. Naše skupinka zhruba 5 žáků, kteří se rozhodli dobrovolně pomáhat paním učitelkám Novákové a Stixové, se sešla v pondělí ráno před sedmou.

Za několik minut už přijížděla první auta plná papíru určeného do sběru. Při každém pohledu na další přijíždějící dodávku nám ubývaly síly. Ještě chvíli po zvonění na první vyučovací hodinu jsme vážili poslední balíky. A odpoledne zas nano, stále plně ruce práce.

V následujících dnech se metrky papíru násobily. Přibývalo pomocníků, zato však ubýval prostor v místnostech, kam se měl vejít papír a karton za celý týden. Sečtením množství zde nastřádaného papíru jsme na konci týdne zjistili, že jsme dosáhli rekordních bezmála 19 tun.

Během pátečního celodenního nakládání a odvážení tohoto papíru tak nestály ani 2 kamiony s celkem 4 kontejnery, zbylou část bylo tudíž nutné odvézt ještě v pondělí. Z akce si odnášíme pocit dobře vykonané práce a radost, že jsme alespoň trošku pomohli našemu životnímu prostředí.

Text a foto žáci 9. B ZŠ Klášterní ■



projedou přes 351 měst a obcí.
Více informací na www.nakolede-tem.cz/cyklotour

Marie Brůčková ■



Duben plný akcí

Celý měsíc bylo v naší družině na ZŠ Klášterní plno práce. Nejdříve jsme vyrobili plno jarních výrobků, kterými jsme vyzdobili ŠD. Pak byly na řadě Velikonoce. To se pekly velikonoční perníčky, vyráběli zajíčky a vajíčka z tuhnutí hmoty a také mnoho velikonočních výrobků z papíru.

Pak se rozběhla soutěž „Družina má talent“. Každý se mohl přihlásit se svým programem. A začalo nacvičování a trénování. Děvčata si nachystala velmi pěkná vystoupení, která si sama režisovala. Bylo se opravdu na co koukat!

Děti ze ŠD Klášterní ■



Střední škola dopravy, obchodu a služeb

nám. Klášterní 127, Moravský Krumlov

otevíráme 2. kolo přijímacího řízení do těchto oborů vzdělání:

Obory vzdělání s výučním listem:

Strojní mechanik / Karosář / Obráběč kovů

Truhlář / Podkovář a zemědělský kovář

Umělecký kovář a zámečník, pasíř

Kuchař-číšník / Stravovací a ubytovací služby

Obory vzdělání s maturitní zkouškou:

Mechanizace a služby / Ekonomika a podnikání / Autotronik

Bližší informace:

Ing. Čermáková – cermakova@ssmk.eu, tel. 739 570 617

Mgr. Kovaříková – kovarikova@ssmk.eu, tel. 601 383 159

HUDEBNÍ SLAVNOSTI
11. duben - 30. květen 2014

Pozvánka na koncert festivalu HUDEBNÍ SLAVNOSTI 2014

13. květen 2014
Orlovna Rakšice 19.00 hod.

MORAVSKÝ KRUMLOV

František Nedvěd a Tie Break
ZUŠ Moravský Krumlov
Výtvarná výstava ZUŠ M. Krumlov

www.hudebnislavnosti.cz Na setkání se těší Mirka Strejčková, město Moravský Krumlov a ZUŠ Moravský Krumlov.

Hlavní partner:

SKUPINA ČEZ
GENERÁLNÍ PARTNER

Partner:

Mediální partner:



